

打造医疗高地 守护百姓健康

市中医药传承创新工程交付使用

□记者 王连杰 通讯员 曾靓楠



市中医院外景

7月30日,市城投集团代建工程——盐城市中医药传承创新工程(市中医院南扩工程)正式交付使用。一所现代化、智能化、花园式的多功能医院呈现在广大市民面前,将为盐阜百姓提供更加优质、高效、便捷的医疗服务。市中医药传承创新工程的交付使用,对健全完善我市医疗卫生体系、提高优质医疗卫生资源供给水平、推动中医药事业高质量发展、更好地满足人民群众健康需求具有重要意义。

市中医药传承创新工程是市委市政府重点工程、为民办实事项目,入选国家中医药传承创新工程项目储备库。该项目位于人民北路,用地面积55.5亩,总建筑面积15.4万平方米,总投资额12亿元,新建门诊急诊病房综合楼(地上19层、地下2层)及医研综合楼(地上11层、地下2层)。

该项目自开工以来,在市委市政府和社会各界的关心支持下,城投集团项目管理有限公司协同市中医院及施工、监理等各参建单位,共同抓实安全生产和工程质量,鼓干劲、攻难题,赶工期、抢进度,科学施工,扎实推进,历经1200多个日日夜夜,如期完成了市委市政府下达的建设目标任务。

加快医院医疗设施建设,利民惠民,功在当代、利在千秋。随着我市城市化进程不断加快,城市规模不断扩大,迫切需要配套优质医疗资源,以满足广大市



盐城市公共卫生临床中心



盐城市疾病预防控制中心

民享受优质医疗卫生服务的需求。近年来,市城投集团按照市委市政府的部署要求,先后建成盐城市中医药传承创新工程(市中医院南扩工程)、盐城市疾控中心异地搬迁工程、盐城市公共卫生临床中心及配套工程、盐城市方舱医院等4个工程项目,总建筑面积36.2万平方米,总投资28.32亿元。其中,为支持

配合做好疫情防控工作,72小时建成市方舱医院,专家组给予“盐城速度、江苏标准、全省推广”的高度评价;365天建成市公共卫生临床中心。目前,总投资6.32亿元的市儿童医院二期工程和投资14.34亿元的市第二人民医院改扩建工程正在建设中,市第四人民医院迁建项目、市老年康复医院建设工程已进入项目建设前期阶段。

(图片由受访单位提供)

加强财政金融支持“三农”发展 我市出台“支农盐10条”

为加快农业农村发展、持续增进民生福祉、助力乡村振兴,7月27日上午,市政府举办进一步加强财政金融支持农业农村发展的若干政策措施新闻发布会,对政策措施进行详细宣传解读。

近日,市政府办公室印发《关于进一步加强财政金融支持农业农村发展若干政策措施的通知》(以下简称“支农盐10条”)。发布会现场,市农业农村局分管负责同志作相关政策主发布,市财政局、市地方金融监管局、人行盐城中心支行、市银保监分局职能处室负责同志分别宣传解读相关政策措施,并回答记者提问。

“支农盐10条”提出积极引导金融机构实行差异化信贷政策,对涉农贷款和普惠型涉农贷款单列信贷计划。全市土地出让收入从2022-2025年分别按5%、6%、8%、10%以上比例用于农业农村。提出2022年积极向省争取省级现代农业发展专项资金2亿元以上,力争全市支持粮食和重要农产品稳产保供贷款余额超过500亿元,涉农贷款余额突破3500亿元;到2025年,力争全市支持粮食和重要农产品稳产保供贷款余额和涉农贷款余额分别达到1000亿元、4700亿元。

在重点举措方面,“支农盐10条”从推进农业农村重点领域对金融需求的角度提出政策措施,主要包括支持粮食油料保供、支持生猪等“菜篮子”生产、支持种子和耕地“两个要害”资金需求、支持农村一二三产业融合发展、支持农业农村重大项目建设、支持农产品品牌质量提升、支持涉农主体发展、支持提升政府性融资担保机构服务水平、支持打通农村产权抵押质押融资堵点、支持提升金融服务效能10条措施。

在组织保障方面,“支农盐10条”提出要强化统筹协调,建立盐城市财政金融支持农业农村发展联席会议制度,定期研究财政金融支持农业农村发展的重要决策、重大事项、重要活动;要开展考核评估,定期对全市金融机构进行考核监测,强化监测结果运用;要推动协作交流,开展农业农村重大项目银企对接活动,加大对优势特色农业项目、农村产业脱贫项目、龙头企业等支持力度。

“支农盐10条”体现了针对性和创造性、可操作性 and 实效性,以及勇当沿海地区高质量发展排头兵的使命担当,坚持先行先试,积极开展试点试验,力争成为全省探索可复制可推广的财政金融支农经验典型。

据了解,我市是全省第一家出台落地政策的地级市。相关部门将持续开展调研调查、深入研究,走进基层进一步推广宣讲,力争出台更多的惠农利农的政策意见,真正让农村群体获得实惠,为推动全市农业农村现代化贡献更大的力量。

记者 邱欣泽



> 小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多